TEMA YPOKA:

HEJIOE
YPABHEHUE U
ErO KOPHU




[lcuxonorn4yeckas

OR8¢0 aTL M YyrnyonaTbL cBeaeHUst 06
paBHeHUAX;

3HAKOMUUMCA C NOHATUEM Lenoro paumMoHaribHoOro,

m CMOHSITUEM CTeNeHU YPaBHEHMUS;
m (opMUpyeM HaBbIKU peLleHUs YypaBHEHUM;
m KOHTpPONMpyeM ypoBeHb YCBOEHUSA MaTepuana;

m Haypoke moxem owmnobaTbLCH, COMHEBATbLCH,
KOHCYNbTUPOBAaTbLCH.

m Kaxgbiv yyawmmnca cam cebe gaet yCTaHOBKY.




[lnaH ypoka

PelwleHue NMHEUHbIX ypaBHEHUMN. ( C
camMornpoBepKou)

Kakne ypaBHeHMA Ha3bIBalOTCS
HenbiMmu?

Y10 Ha3bIiBaeTcH cTeneHbio
ypaBHEeHUA?

MeToAabl pelueHnsA uenbIiX ypaBHEHUMN.



PelunTe ypaBHEHUS
2)5+X =7 x%)5 *X=30
6)5+X=5 3)1/5 ¢X=8
B) X+3=7 ) X *6=06
NX-5=10 K)b5 eX=0
A)D -x=7 A) 5:X=b
e)d-x=3 M) X e3=1




3) 40

M) 1/3

CamonpoBepKa



[locTaBb cebe OTMeTKY:

1-46annoB «2»
5-7 6annoB «3»
8- 10 6annoB «4»
11-126annoB «5»




YpaBHeHUA

Llenblie

6)5+X=5 3)1/5X=8
B)X+3=7 n) X*6=6
NX-5=10 K)5 *X=0

5

OpoOHbLIe

IS5+X=7 x)5X=30
6)5+X=5 3)1/5X=8
B)X+3=7 n) X*6=06
NX-5=10 K)5 *X=0
A)D-x=7 A) D:X=D



Onpeaenenue

I{es1bIM ypaBHEeHHEM € OJHOU NMEPEMEHHOM HA3BIBACTCH
YypaBHEHME, JieBasi U MPaBas YaCTU KOTOPOIo — HeJible
BbIPAKCHMUS.

Hanpumep:

x%+2x-6=0,

x*+x° = x2-x3,
V5(x+1)-%6(x2-x+6)= 2x2, T.II.




Onpeneinenue

Ecnu ypaBHeHne ¢ ogHOM nepemMeHHOMN 3anncaHo B
Buage P(x)=0, P(x) - MHOrouneH craHaapTHOro BuAa, To
CTeneHb 3TOro MHOro4YsieHa Ha3blBalOT CTENeHbIo
ypaBHEHMUS.

Hanpumep:
x3+2x2-2x-1=0 - ypaBHeHUe 3-ei CTeneHu;

x%-3x3-2=0 - ypaBHeHue 6-011 cTeneHm.



ax+B=0 — JIMHEHHOE YPAaBHEHHUE;

ax’+Bx+c=(0 — KBagpaTHoe YpaBHEHHME.

AJITOPUTMBI pPellIeHUsI TAKUX YPABHEHHUI HAM
U3BECTHBI.

I)SX'1095=09 2) X2-6X+5=0,

LS, D1=9-5=4,
x=2,1. x=342,
OtBerT: 2,1. -
X1—5,X2—1.

OtBer: 1 1 5.




OnpenesieHue.
YpaBHenne Bujaa ax‘+Bx?+c=(0 Ha3pIBaeTcs
OMKBaJAPATHBIM M ABJAETCH KBaJAPAaTHbLIM
OTHOCHUTEJIBHO X2,

Hanpumep.
) x*-6x2+5=0, 2) x*+ 4x2-5=0;
MyCTh X>=Y, TOIAA MycTh X’=Y, TOr1a
y2-6y+5=0, y*+4y-5=0;
D:=9-5=4, D1=4+5=9;
y=3+2, y=-243;
yi=5,y:=1, yr=1; yz=-5;
x2=1, x=+1, x*=13; x=%1;
x2=5, x=+\5. X?=-5; KOpHeli HeT.

OrtBer: 1; +V5. OtBert: %1.




YpaBHeHud, peiiaeMbie MyTEM
BBEICHHUS HOBOU NMEPEeMEHHOM.

Hanpumep:

(x*-5x+4)(x2-5x+6)=120; x?-5x-6=0;
nmycThb X2-5x+4=y, Toraa D=25+24=49,
y(y+2)=120; x=(5+7):2;
y2+2y-120=0; X1=6; x2=-1.
D:=1+120=121; Ecan y=-12,10
y=-1=11; X2-5x+4=-12;
y1i=10; y2=-12. x2-5x+16=0;

Ecan y=-10, To D=25-64<0, 3Ha4YUT, KOPHEH HET.

x2-5x+4=10; Otser: -1 u 6.




Pemenue ypaBHeHU M,
IIPUMEHAA Pa3JI0OKEeHUE HA

MHOZKHUTCJIN.
Hanpumep:
1. y*-4y>=0,
y2(y-4)=0. 2. 3x3+x>+18x+6=0, x*(3x+1)+6(3x+1)=0,
y=0 uin y-4=0, (3x+1)(x*+6)=0,
y=4. 3x+1=0 nam x*+6=0,
Oteet:0 u 4. X=-Y KOpPHEH HeT.
Buvinecenue OTtBerT: -Y.
ng?ooﬁofutfm et 3d Paznoscenue na muodxcumenu cnocooom

2PYRRUPOBKU.




IlomallHee 3agaHue:

| BapnaHT Il BapuaHT

.12, N° 272 (e), M.12, N° 272(n),
N°276 (r) N°276 (B)




